

高危患者紧急救治时间显著缩短

莱州市人民医院胸痛中心通过国家胸痛中心总部再认证

5月19日,中国胸痛中心联盟和苏州工业园区东方华夏心血管健康研究院联合发文公布了2022年第二、三批次中国胸痛中心再认证材料审核结果,莱州市人民医院通过国家胸痛中心总部的再认证。

莱州市人民医院胸痛中心顺利通过再认证,是对该院胸痛中心管理体系、技术力量、质量标准和综合救治能力的肯定。医院将以此再认证为契机,一如既往地做好胸痛中心建设工作,切实发挥区域协同救治体系作用,为胸痛患者的健康保驾护航。

莱州市人民医院党委高度重视胸痛

中心建设工作,经过科学统筹,协调谋划,医院于2018年开始筹备建设胸痛中心,于2019年4月首次通过中国胸痛中心认证,是莱州市首家通过认证的标准版胸痛中心。在本次评审中,莱州市人民医院严格按照国家胸痛中心建设标准,不断推进和完善胸痛中心工作。在院领导和全院各科室的共同努力下,胸痛中心积极配合病历查阅、数据整理和各项认证材料上传,通过了区域认证中心材料初审及专家在线审核等层层审核,线上材料审核成绩优异,经过再认证中心专家调研,免现场核查,并于2023年5月19日通过中国胸痛中心执行委员会投票,获批国家胸痛中心(标准版)。

胸痛中心是急性胸痛患者救治的“高速路”,建设胸痛中心对转变急性胸痛病人传统救治观念、完善抢救制度、规范诊疗流程、整合医疗资源、加强区域协同,提高急性心肌梗死、肺动脉栓塞等急性胸痛相关疾病的诊断、抢救水平,以及提升全院综合急救能力,都具有十分重要的意义。通过多学科合作和区域医疗资源的有效整合,依据快速准确的诊断、危险评估和恰当的治疗手段,对胸痛患者进行快速、规范、有效的分类治疗,不仅提高早期诊断和治疗ACS(急性冠脉综合征)的能力,降低急性心肌梗死发生危险或者避免心肌梗死发生,并准确筛查出肺栓塞、主动脉夹层以及ACS低危患者,以减少误

诊、漏诊及过度治疗,降低胸痛患者的死亡率,改善患者临床预后。胸痛中心的工作目标:快速诊断、及时治疗、降低死亡率、避免浪费。

莱州市人民医院胸痛中心经过多年的技术积累和坚持不懈的努力,于2019年4月正式通过了国家胸痛中心总部的认证,成为正式成员。依托医院先进的医疗设备和雄厚的技术力量,保障急救绿色通道畅通无阻,为莱州市及周边地区急性胸痛患者的救治保驾护航。胸痛中心成立以来,不断改进流程,急性心肌梗死等高危胸痛患者的紧急救治时间显著缩短,年完成急诊冠脉介入手术300余例,心血管介入手术2000余例。(唐寿锐 张潇月)

莱州市自然资源和规划局不动产登记中心:“四证齐发”服务重点项目

“拿到不动产权证这就解决了我们的资金问题,现在的业务办理流程真是太便捷了,真没想到这一天就能拿到四个证了!”日前,莱州市曜华环保科技有限公司负责人激动地说。

不久前的一天晚上,已是9点多钟,莱州市自然资源和规划局不动产登记中心接到莱州市曜华环保科技有限公司的预约电话,因企业融资发展急需在周六上午办理一宗地的首次登记。在具体了解企业诉求后,为全力配合项目落地,不动产登记中心主动为企业开辟绿色通道,安排党员干部加班加点,受理核验、审核登簿、缮证发证全过程仅用半个小时便办结所有业务,让企业顺利拿到不动产权证书,为企业融

(唐寿锐 穆俊燕)

热血“篮”不住!

莱州市第二届“阳光职工”花节杯篮球比赛开赛



为营造月季花节浓厚气氛,打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工体育文化,5月20日,由莱州市总工会、市直机关工委、团市委联合主办,市体育运动服务中心协办的第二届“阳光职工”花节杯篮球比赛正式开赛。

体育兴,则事业兴。繁荣体育文化事业已成为全面提高人民群众身体素

质、思想素质、文化素质的重要推动力,更是聚民心、提士气、汇民智的民心工程。“篮球是重要的体育运动项目,在莱州有广泛的群众基础。我们组织这次篮球比赛,目的就是进一步带动全市职工积极投身到全民健身运动中来,加强锻炼,强健体魄,振奋精神,凝聚力量,把‘更高、更快、更强、更团结’的体育精

神融入到本职工作中,运用到建设和发展中,为实现我市经济社会腾飞和人民对美好生活向往,注入新的生机和活力。”莱州市总工会相关负责人表示,希望参赛运动员努力拼搏,赛出风格、赛出水平,通过比赛加深了解,增进感情,互学互鉴,汇聚干事创业合力。

本次比赛分为两个组别:A组(机关

事业组)包含各镇街、部门、驻莱单位;B组(企业组)包含全市各企业。共49支代表队近600名选手报名参赛,累计将进行110场比赛,历时约20天。

开幕式结束后,山东男篮青年队和莱州市“阳光职工”篮球精英队举行了垫场比赛。

(唐寿锐 刘向东 张蕾 徐嘉艺)

莱州市柞村镇:

高效办事大幅减少环节

“现在办事太方便了,本来以为要花一周时间,跑好几个部门才能办好,没想到进门就叫了一个号,‘一件事专窗’直接全部办理了。”近日,到莱州市柞村镇便民服务大厅办理业务的王先生赞叹道。

为更好满足企业和群众的需求,近期,柞村镇便民服务大厅深耕细作“一件事一次办”改革,通过梳理流程,简化材料,统一受理方式,建立联办机制,聚焦“一件事一次办”建设,让群众切实享受到“组合式”精准服务,高效办成“一件事”,打造良好的营商环境。

柞村镇推出的“一件事一次

办”服务,整合多个部门职能,通过设立服务专窗,实现了从“多头找部门”“多次办理”到“进一扇门办一件事”“一个号一个窗一次办”,为群众和企业大幅减少办事环节、申请材料、办理时间和跑动次数,办事效率得到极大提升。

“一件事一次办”,通过减事项、减环节、减材料、减时限、减跑动,优化办理流程、深化数据共享、增强兄弟单位协作,设置综合窗口,全面推行告知承诺制,实施流程再造和系统重构,实现“让数据多跑路,让群众少跑腿”,提升了办事群众对政务服务工作的幸福感、满意度。(唐寿锐 吴武林)

莱州市城港路街道:

网格服务增强居民幸福感

“咱们社区的代办员真是服务太到位了,现在信息化时代对我们老人不友好,多亏了她们,帮助我们一次次办理相关业务。”近日,莱州市城港路街道广益小区的赵大爷满意地说。

5月6日中午,行动不便常年卧床的赵大爷打电话求助,想查询一下自己的社保缴费情况,无奈自己不会操作手机,也行动不便,实在难为住了。社区代办员挂掉电话后即刻前往街道党群服务中心,通过自助机器为赵大爷

打印了社保情况,随后到赵大爷家中逐项为其解释,老人握着她的手,热泪盈眶地说:“儿女不在身边,这几年多亏了你的帮助啊!”

玉龙社区代办员一直致力于为居民提供更直接、更贴心、更周全的服务,用实际行动把“帮代办”服务做到居民心里。下一步,玉龙社区将继续坚持高效便民的服务宗旨,服务群众“零距离”,让网格服务有“温度”,切实增强居民群众的获得感、幸福感。

(唐寿锐 孙敏)

莱州市虎头崖镇:

修路办实事赢得群众点赞

“感谢政府,

感谢热线办工作人员,感谢施工人员,以后拉粮再也不用愁了!”南葛村村民激动地表示。日前,莱州市虎头崖镇对南葛村内道路进行了硬化,解决了南葛村村民出行难题。

2022年底,虎头崖镇南葛村村民葛先生拨打12345热线反映南葛村村内道路是土路,下雨下雪时通行困难,建议镇政府牵头对村内道路进行硬化。

民有所呼,我必有应。虎头崖镇热线办工作人员接到村民电话后,第一时间与村委沟通,了解情况后,虎头崖镇党委、政府高度重视诉求人的建议,于2023年初将南葛村村内道路硬化纳入乡村振兴计划。“这条路来来往往大车太多,路面都凹进去了。以前,一

到下雨天,这里坑坑洼洼到处都是水,简直寸步难行!现在可好了,政府帮我们把路修好,以后下雨天再也不用愁了。”南葛村村民王大姐激动地说。

路面的修复,不仅美化了村庄环境,也保证了村民的房屋安全,得到村民的一致认可。经过施工后,坑洼的路面被填平了,塌陷的道路被重新铺设,平整舒坦的水泥混凝土道路极大地改善了居民的出行条件和生活条件,赢得了居民的纷纷点赞。

“群众的认可是我们最大的动力,我们会用实际行动回馈群众的深情厚意。”下一步,莱州市

虎头崖镇将继续推进“12345”热线办理工作,以“把好事办实、把实事办好”为目标,促进一线服务能力再提升。

(唐寿锐 刘丽霞)



莱州市卫生和计划生育监督所: 主题党日送健康

5月,满城月季花开,缤纷多彩。在莱州市城港路街道的北苑社区,在月季的装扮下尤为温馨美丽。以花为媒,以服务为魂,莱州市城港路街道北苑社区党支部与莱州市卫生和计划生育监督所党支部联合召开了“主题党日”暨第一次全体党员大会。本次大会,莱州市卫生和计划生育监督所党支部围绕本次活动主题和莱州市卫健委“四送四提升”促进行动要求,开展讲课、普法、志愿服务活动。

监督所支部委员结合实际,从自身出发,为全体党员上了一堂题目为“如何做一名合格的基层党员”的党课,新老党员们仔细聆听并认真记录。根据社区居民的健康

需求,作为卫生监督员的党员,为大家普及了饮用水的有关法律知识和卫生健康知识,获得在场党员的一致好评。会后,监督所的党员们与社区工作者进行了人居环境清理和卫生法律法规宣传纸的发放活动,本次活动圆满成功。

通过主题党日活动,提升了基层党员的坚定信念,提高了社区居民的健康意识,美化了北苑社区的人居环境。在以后的党员“双报到”活动中,监督所党支部将根据社区需求,与社区持续深入加强动态交流,让北苑社区居民感受到党和政府的温暖,提高获得感和幸福感。

(唐寿锐 史伶洁 郑雅云)

莱州市永安路街道便民服务中心:

有温度有速度解决群众疑问

“同志,我要办理‘丧葬费’,这个表格填不了,请你帮忙填一下。”不到两分钟,帮代办员就帮前来办事的孙奶奶取好号、填好表,并指引她到服务窗口办理丧葬费业务。这些是莱州市永安路街道便民服务中心帮代办的一个缩影,也是每个工作日的常态。

今年以来,永安路街道便民服务中心坚持“追求卓越,精益求精、群众至上”,聚焦服务效能提升,着重在解决办事群众“急难愁盼”问题上持续发力,从优从严遴选10名服务态度好、业务素质高、工作责任心强的工作人员组建中心帮代办服务组、“零距离诉求即办站”,无偿为企业和群众提供“精准导办、暖心帮办、投诉化解”等服

务,平均每月为群众提供帮代办事项300余件,全力解决群众“不知道怎么办”“办不成事”等问题,最大限度让办事群众少跑腿,帮代办服务多跑路,减少企业和群众跑腿次数,节省办理时间,让群众切身感受到“心连心”、有温度、有速度的帮代办服务,以优质服务打造帮代办服务品牌。

服务无止境,满意无终点。下一步,永安路街道便民服务中心帮代办组将持续增强主动服务,靠前服务意识,积极响应办事群众呼声,创新服务模式,提升服务效率,让越来越多群众享受到帮代办及其他贴心服务,不断提升企业和群众的满意度和获得感。

(唐寿锐 冯建雪)

莱州市程郭镇东苑社区党群服务中心:

遇到急难事一定打电话给我们

“你们的服务太贴心了,对我们老年人也特别照顾,真是太感谢了,他们就是我的亲人”。近日,辖区居民王大叔为莱州市程郭镇东苑社区党群服务中心点赞,这要归功于该社区不断深化“帮代办”服务,切实为民办实事、解难题。近日,王大叔来到东苑社区党群服务中心,满脸焦急,社区网格员小吕见状立即上前了解情况。王大叔说,他买的净水器坏了,门店又关门,他不会用智能手机,没法和厂家联系,老伴生病独自在家,不能离开太久。小吕立即安慰王大叔不要着急,同时马上电话联系净水器厂家,说明王大叔家的具体情况,希望厂家尽快提供上门服务,并留下王大叔的联系方式。事后,小吕又去王大叔家查看净水器是否维修的情况,临走时,小吕再次叮嘱老人如果遇到急事、难事一定要打

电话给他,方便及时给予解决。为了能够顺利推进企业单位退休独生子女奖扶工作的开展,在具体工作落实前期,网格员在小区内发放企业单位退休的独生子女奖扶办理宣传单、在居民微信群内发送相关信息,通过线上线下相结合的方式让辖区内居民深入了解独生子女奖扶工作,并对辖区内所有符合办理企业单位退休独生子女奖扶的居民进行了电话沟通、上门宣传,详细地讲解了国家政策、享受的待遇,为居民答疑解惑。居民携带身份证等相关资料直接到社区,由社区工作人员全程进行办理。东苑社区居民们纷纷赞扬社区工作人员的服务态度和专业水平。通过优化政务服务帮代办,让居民办理各项事务更加便捷,节省了他们的时间和精力,让他们感受到关怀和温暖。

(唐寿锐 徐媛媛)



近日,莱州市土山镇联合莱州市钢瓶厂在如康家园开展爱心助残活动,他们给入住如康家园的残疾人朋友准备各种食品,并发放爱心水杯。镇残联负责人讲解了残疾人优惠政策,社区工作者指导他们康复训练。

活动期间,土山镇还开展了张贴助残宣传标语、向村民发放残疾人优惠政策明白纸等活动,营造了全社会关心关爱残疾人的浓厚氛围。

(王晓婧 摄)